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Правова допомога у сімейних справах

Харків, Україна

Правова допомога у сімейних справах.

Надаємо правову допомогу у сімейних справах.

Попередня консультація по телефону - безкоштовно.

РОЗІРВАННЯ ШЛЮБУ

розірвання шлюбу (можливе без участі у суді);

розділ спільно нажитого майна подружжя (квартира, машина, бізнес та інше майно);

визнання майна нажитого у шлюбі власністю одного з подружжя;

виселення одного з подружжя (зняття з реєстраційного обліку);

розділ зобов'язань за кредитом (у т.ч. кредитної заборгованості);

та ін.

АЛІМЕНТИ

стягнення аліментів (можливе без участі у суді);

стягнення пені за прострочення сплати аліментів;

зменшення або збільшення розміру аліментів;

стягнення аліментів на повнолітню дитину, яка продовжує навчання, непрацездатну дружину/чоловіка, непрацездатних

батьків;

припинення аліментних зобов'язань (звільнення від сплати аліментів);

звільнення від сплати заборгованості за аліментами;

оскарження дій чи бездіяльності державного виконавця (Виконавчої служби) у межах виконання рішення суду про стягнення

аліментів. В тому числі: оскарження постанов про накладення арешту на нерухоме майно та банківські рахунки, штрафу,

постанов про заборону виїзду за кордон, заборону керування автомобілем та ін.;

оскарження розрахунку заборгованості зі сплати аліментів;

звернення до правоохоронних органів, для притягнення боржника до кримінальної відповідальності за несплату аліментів та

ін.

СПОРИ ЩОДО МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ДІТЕЙ І УЧАСТИНИ В ЇХНІЙ ВИХОВАННІ

визначення місця проживання дитини з одним із батьків;

усунення перешкод у спілкуванні з дитиною;

встановлення порядку спілкування з дитиною;

Реєстрація місця проживання дитини з одним із батьків та ін.

ІНШІ СПОРИ, ЩО ВИТЕКАЮТЬ З СІМЕЙНО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИН

позбавлення/відновлення батьківських прав;

встановлення/оспорювання батьківства (материнства);

встановлення порядку користування житлом;

виділення в натурі частки із загального майна;

зняття особи з реєстраційного обліку (витяг);

зміна прізвища дитини;

визнання фізичної особи безвісти зн
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 Price: 100 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: неуместеннеуместен
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